

我国拟规定拘留所不得强迫被拘者劳动

国务院法制办9日公布了《拘留所条例(征求意见稿)》向社会各界征求意见。征求意见稿的规定,进一步规范了拘留所的设置和管理,保护了被拘留人的合法权益。

12小时内通知亲属、律师

征求意见稿规定,拘留所应当凭拘留决定机关的拘留决定书收拘被拘留人。拘留决定机关应当在被拘留人收拘后12小时内,通知被拘留人亲属;无法联系被拘留人亲属的,拘留决定机关应当通知被拘留人经常居住地或者户籍地派出所;被拘留人委托律师的,拘留决定机关应当同时通知其委托的律师。

不得侮辱、体罚、虐待被拘留人

征求意见稿规定,拘留所应当保证被拘留人每天不少于2小时的室外活动时间。拘留所不得强迫被拘留人劳动,不得利用被拘留人管理其他被拘留人。

为切实保障被拘留人的权益,征求意见稿明确规定,拘留所人民警察在执行拘留工作中,有下列行为之一的,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任:侮辱、体罚、虐待被拘留人的;指使、纵容被拘留人侵害他人的;侵占、挪用、故意损毁被拘留人财物或者不及时退还被拘留人财物的等。 据新华社电

长江大学免去12名见义勇为大学生学费

记者9日从长江大学获悉,为表彰“10·24”舍己救人大学生英雄群体,长江大学决定免去徐彬程等12名见义勇为大学生在校期间的全部学费。10月24日下午,长江大学一年级学生在长江边发现两名少年落水,不会游泳的10多名学生手挽手组成“人链”下水救人。两名落水少年得救,而陈及时、方招、何东旭3名年仅19岁的大学生献出了宝贵的生命。 据新华社电

从明年1月1日开始超过70岁不能任政府参事

昨日,国务院办公厅对外公布了《政府参事工作条例》,条例将参事任职最高年龄从现行的75周岁降至70周岁。该条例自2010年1月1日起施行。条例规定,参事的首聘年龄不得低于55周岁,不得高于65周岁,其任职的最高年龄不得超过70周岁。 据《法制晚报》

糖尿病国药新疗法

国家新药麦乐迪天平疗法让糖尿病患者逐步停止终身服药

由中华中医药学会糖尿病研究中心的多位权威专家经过13年潜心攻关,采用世界顶尖高科技,终于研制出治疗糖尿病的国家级特效新药“麦乐迪”。

麦乐迪百万救助,救助千万糖人
国药“麦乐迪”天平疗法融合了中医学理论和现代最高科技成果,提出从综合受体入手调理阴阳平衡:抑制胰岛α细胞,修复胰岛β细胞,重建正常的胰岛组织,调节胰岛使α细胞和β细胞协调统一,恢复胰岛平衡功能,恢复和增强胰岛素在周围组织中的敏感性,使血糖保持正常动态平衡,最终胰岛正常生理功能完全恢复,糖尿病患者可以逐步安全停药!

降糖快又稳,保护心脑血管
★服用当天:西药逐步停掉
★服用3-8天:胰岛β细胞被激活,血糖明显下降,饥饿、口渴、便秘等症明显减轻。
★服用9-30天:血糖稳定在比较理想的范围尿糖转为阴性,糖尿病并发症开始好转,视物清晰、眼睛明亮、心慌、气短、懒言倦怠、失眠等明显改善。身体接近正常,胰岛β细胞受体数目明显增加,表面的有害酸肽被清除,西药逐步停掉,胰岛素逐步减量。
★服用3个月后:伴随着身体免疫力的提高,血糖稳定、肝肾得到改善,体力充沛,“三多一少”症状消失,胰岛素可停掉,糖尿病眼

新任教育部部长回应网友提出的“解决教育公平”等问题 将保障农民工子女义务教育

截至昨日10时,近17万网民参与了人民网的“你对新任教育部部长有何期盼”的网络调查。11月7日,履新一周的教育部部长袁贵仁在河北邯郸举行的“全国推进义务教育均衡发展现场经验交流会”上,对网民关心的“提高教师素质”、“实现素质教育”、“提高教师待遇”、“治理‘校官’腐败”、“解决教育公平”几大问题进行了回应。

A 关键词:教师素质

部长:合理安排不能胜任的教师

首先要严格把好教师队伍的“入口”关,而对于已经在岗的教师则要做好培训提高,对于实在不能胜任岗位的教师要合理安排。同时,加强队伍建设,均衡配置校

长和教师资源。要通过体制机制创新,加大义务教育阶段校长和教师的培训、交流力度,继续探索和创新农村中小学教师补充机制。

B 关键词:教师待遇

部长:努力提高农村教师待遇

对于教师待遇问题,袁贵仁此前表示,要努力按照科学发展观的要求,加强教育与地方经济社会发展的统筹等。要切实把农村教师队伍

建设摆在突出位置,从编制、待遇、管理、进修培训等方面给予更多关心,努力提高农村教师待遇。

C 关键词:素质教育

部长:逐步地把问题解决好

袁贵仁此前表示,十七大报告明确提出要减轻中小学生课业负担,提高中小学生综合素质

质。现在具备了较好改变这种状况的条件,我们有能力、有信心,逐步地把这个问题解决好。

D 关键词:“校官”腐败

部长:公开信息接受社会监督

袁贵仁此前表示,教育基建领域反腐倡廉建设任重道远。

一要严格遵守国家法律法规、行业标准规范及建设程序。二要严格执行财政管理制度,

规范资金安排、使用和管理。三要明确职责分工,加强监督检查,严肃查处违纪违法行为。四要通过宣传媒介,做好信息公开工作,主动接受社会监督。

E 关键词:教育公平

部长:资助经济困难学生

要完善对家庭经济困难学生的资助体系,切实保障进城务工人员(农民工)随迁子女接受义务教育的政策措施,建立农村留守儿童关爱

服务体系,加大对少数民族地区义务教育的支持,将残疾儿童少年义务教育全面纳入公共财政保障范围。 据《法制晚报》

七成家长认为教育费用难以承受

国家统计局一项最新调查显示,高昂的教育费用已成为有适龄子女居民家庭中一项沉重的负担,有七成的家长觉得难以承受。这些费用主要包括补课费、择校费、住宿费、生活费等。据介绍,此次调查的范围为黑龙江省16个市县的1220户家庭。调查显示,有70%的受访者认为教育费用支出过高。受访者具备三个特点:一是受访者所属单位类型分布比例较为均衡。国家机关党群组织、事业单位职工、国有经济单位职工、私营或个体经营者都占一定比例;二是受访者文化程度较高。文化程度在初中以下的仅占15.3%,其余均为高中、中专、大专以上文化程度;三是受访者家庭人均年收入在高、中、低水平均有分布,其中2万元以内的占26.8%、2万元至3万元占35.0%、3万元至4万元占21.5%、4万元以上占16.7%。

子女平均每人每月消费金额在600元以内的占37.4%、600元至800元的占23.8%、800元至1000元的占18.9%、1000元以上的占19.8%。家庭子女平均每月消费的金額占整个家庭收入的比重最多占四分之一以上。 据《重庆晚报》

“校园巡逻员”上岗

近日,在南京林业大学,年轻的情侣约会时不得有所顾忌,因为校团委在校园内设置了“校园巡视员”,让勤工助学的学生戴上红袖章四处巡视。一旦发现校园情侣的过分亲昵行为,“红袖章”就要及时上前提醒、制止。 据《金陵晚报》



11月6日,南京林业大学校园内,校园巡逻员在“执勤”。

“大楼随时垮塌,请勿靠近”

烟台一汽车站拉起“恐怖”标语,网友戏称是“临时性”建筑

“大楼随时垮塌,请勿靠近!”这样的标语不是出现在破旧的危楼上,而是出现在一个规模宏大的新汽车站大楼上。网友们说这是最“恐怖”的标语,这个使用了4年多的汽车站更被评为“临时性”建筑。

近日,网易、猫扑论坛上,一图片新闻的点击率一直冲高。这条名为《烟台汽车站拉起让人“恐怖”的标语》的帖子,用视频加图片的方式描述了当初巨资兴建的烟台汽车站因质量问题成为“豆腐渣”工程。网友“whnzhongguo”指出,投资4000多万元的汽车东站于2005年建成投入使用,而现在大楼随时垮塌,两万多平方米的公益车站被迫封闭,工程中存在多少腐败问题,请领导立案调查。

据了解,早在2005年7月,大楼投入使用半年后就出现了问题。山东省建筑科学院、山东省建筑工程质量监督检测中心2006年3月



对汽车站进行现场检测后出具的报告指出,汽车站的保护材料是用建筑垃圾充当的,本应该使用珍珠岩的保温层,用的却是塑料袋、木渣和沙等垃圾。汽车站的保卫人员说,建楼时虽然放了钢筋,但钢筋腐蚀成了粉末。专家鉴定指出,此楼随时可能倒塌。在大楼里面,所有的办公单位已经搬出,楼体不少地方都有裂痕。还是毛坯房的四楼,地面不平,有的地方鼓出来,用脚随便踩踩都可能出现裂痕,用钥匙就能撬起大块大块的水泥砂浆,下面露出的钢筋已经有锈迹。有些地方,钢筋裸露在外面。 据《新快报》

全国免费电话:400-777-8059

咨询热线:0371-66798886

活动地址:●郑州市亚细亚医药部北门负一楼2区
●中原商贸城一楼医药部(碧沙岗公园西门对面) 市医保刷卡
●黄河路怀仁堂大药房(服装市场东侧) 省医保刷卡
●丰产路与经五路丹尼斯二楼医药部
●荥阳:鸿祥药店(消防队西段) 免费送药 免费包邮